

## Větrejte úsporně



Přemýšlíte, jak v letním parnu pravidelně větrat a současně nepřehřívát interiér? Účinným řešením je rekuperace, díky níž můžete získávat zpětně nejen teplo,

ale i chlad. Zároveň ušetříte i náklady na klimatizaci. Větrací jednotka Zehnder ComfoAir Q dokáže nahradit vydýchaný vnitřní vzduch tím venkovním a přitom odpadním chladnějším vzduchem snížit teplotu toho přiváděného. Ve výsledku tak do domácnosti nepustíte vzduch o teplotě 35 °C, ale například jen 22 °C. Klimatizační soustava pak může dochladiť interiér jen o několik málo stupňů. „Výsledná úspora se pak rovná množství energie, jež není potřeba vynaložit na snížení teploty v interiéru,“ dodává Ing. Roman Šubrt, obchodně-technický zástupce Zehnder, výrobce systémů komfortního větrání s rekuperací tepla a designových radiátorů.

[www.zehnder.cz](http://www.zehnder.cz)

## Izolací proti horku

Izolace od společnosti Austrotherm CZ dokáže udržet doma příjemné klima a ušetřit energii na chlazení. Při dokonalé izolaci domu a zastínění oken může být teplota v místnosti až o 6 °C nižší než v domě bez izolace. Dobrá vnější izolace zachytí velkou část tepla, takže zdívo zůstává chladné. Austrotherm EPS NEO jsou šedé tepelněizolační polystyrenové desky nové generace, kterými účinně izolujete podlahu, fasádu i střechu. Díky unikátnímu složení mají až o 20 % lepší izolační vlastnosti než bílý EPS. Při výrobě nejsou použité žádné nebezpečné látky, jen vodní pára. Jsou 100% recyklovatelné, nepředstavují žádná zdravotní rizika a při práci není zapotřebí používat speciální ochranné pomůcky. Výhodou je i jejich nízká hmotnost a snadná manipulace.

[www.austrotherm.cz](http://www.austrotherm.cz)



## Vzorový byt

Zařizujete nové bydlení nebo přemýšlíte o rekonstrukci a váháte, jaký styl zvolit? V prodejnách Asko-nábytek si můžete nově prohlédnout vzorové byty v různém uspořádání i designu. Aktuálně je najdete v Teplicích a v Plzni, časem vzniknou i v ostatních 12 prodejnách po celé České republice. „V každé z nich bude byt vypadat trochu jinak, abychom zákazníkům předvedli různé dekory, kombinace a možnosti našeho nábytku,“ představuje novinku Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti. V prodejnách Asko-nábytek můžete současně využít službu plánování kompletního bytu. Zkušení odborníci vám prostřednictvím 3D vizualizace pomohou s jakoukoliv místností, a každý kousek nábytku tak bude mít ve vaší domácnosti své místo a smysl.



[www.asko.cz](http://www.asko.cz)

## Pro psy a kočky

Znáte termín barfování? Jde o způsob výživy pro psy a kočky, který se snaží co nejvíce přiblížit přirozené stravě daného zvířete – jako kdyby žilo divoce v přírodě. Nejčastěji se krmí syrovou svalovinou, vnitřnostmi a kostmi, které se doplňují o přílohy, jež jsou pokud možno také tepelně neupravené. Toto stravování je velice vhodné v teplém období, protože obsahuje vyšší podíl vody, a zvířeti tak nehrozí dehydratace. Výrobky české značky Grub Barf vycházejí nejen z letitých zkušeností výrobce, ale i z rad odborníků. Vybrat můžete z pestré palety čerstvých výrobků – v nabídce naleznete například hovězí maso s cvrčkem a přílohou, drůbeží maso s červem a přílohou, kachní maso s kostí nebo pštrosí maso s přílohou a mnoho dalších.

[www.grub-barf.cz](http://www.grub-barf.cz)

